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21 DE MARZO 2024 

LA TRIGÉSIMA SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE 
EDUCACIÓN, INNOVACIÓN, CIENCIA Y TECNOLOGÍA 

El día 21 {Veintiuno) de marzo del 2024 (dos mil veinticuatro) a las 12:30 (doce treinta horas}, 
se llevó a cabo la Trigésima Segunda Sesión Ordinaria de la Comisión de Educación, 
Innovación, Ciencia y Tecnología, correspondiente a la Administración 2021-2024 del 
Gobierno de Guadalajara. La reunión tuvo lugar en el Salón Beatriz Hernández, ubicado en el 
Palacio Municipal de Guadalajara, en la dirección Av. Hidalgo 400, Col. Centro, C.P. 44100. 

l. LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DE QUÓRUM.

Como PRIMER PUNTO del orden del día, la Secretaría Técnica realizó pase de lista, quedando 
de la siguiente manera: 

Comisión Edilicia de Educación, Innovación, Ciencia y Tecnología: 

Nombre: Presente Ausente 

Síndica Karina Anaid Hermosillo Ramírez IX 

Regidora Kehila Abigail Ku Escalante X 

Regidor Elías Octavio lñiguez 

Regidor Luis Cisneros Quirarte )( 

Regidora Cynthia Yuritzi Cárdenas Ramírez X 

Regidora Rosa Angélica Fregoso Franco X 

Regidora Presidenta Celia Fausto Lizaola D( 

El Secretario Técnico dio cuenta de los miembros presentes. 

La Regidora Presidenta Celia Fausto Lizaola, declaró quórum legal estando presentes seis de 
los siete integrantes de la comisión. 

11. LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA

Como SEGUNDO PUNTO del orden del día, se puso a consideración el Orden del Día, siendo 
el siguiente: 
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l. Lista de asistencia y declaración de quórum
11. Lectura y en su caso aprobación del orden del día
111. Lectura y en su caso aprobación del Acta de la Sesión de la Comisión Edilicia

de Educación, Innovación, Ciencia y Tecnología, de fecha 18 de enero de
2024.

IV. Asuntos Varios.
V. Clausura de la sesión.

La Regidora Presidenta Celia Fausto Lizaola, sometió a consideración el Orden del Día. El cual 
fue aprobado por unanimidad. 

111. LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN DE LA COMISIÓN
EDILICIA DE EDUCACIÓN, INNOVACIÓN, CIENCIA Y TECNOLOGÍA DE FECHA 18 DE
ENERO DE 2024.

Como TERCER PUNTO del Orden del día se puso a consideración la Acta de la Sesión de la 
Comisión de Educación de fecha 18 de enero del 2024, la cual se hizo llegar con 
anterioridad. 

La Regidora Presidenta Celia Fausto Lizaola sometió a consideración la dispensa de la lectura 
del acta. 
Se aprobó la dispensa de la lectura de las actas. 

La Regidora Presidenta Celia Fausto Lizaola, preguntó si alguno de los integrantes de la 
comisión tiene alguna observación al contenido del acta. Al no tener observación alguna, 
pregunto si es de aprobarse el contenido del Acta. 

La Regidora Rosa Angelica Fregoso Franco. Para antes, Presidenta, mi voto es en abstención, 
debido a que no estaba como integrante de esta comisión, ese es el sentido de mi voto. 

La Regidora Presidenta Celia Fausto Lizaola, Muy bien se toma nota regidora con todo gusto, 
gracias. ¿y si no hay más? 

La Regidora Cynthia Yuritzi Cárdenas Ramírez, Igualmente también. 
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La Regidora Presidenta Celia Fausto Lizaola, Que se tome nota de las dos regidoras con voto 
en abstención. Entonces ahora si quienes estén por la afirmativa con el contenido del Acta 
de la sesión anterior en votación económica, sírvanse manifestarlo. 

Se aprobó la Acta de la Sesión correspondiente al 18 de enero del 2024. 

IV. ASUNTOS VARIOS

Como CUARTO PUNTO del orden del Día, se pone a consideración cualquier asunto vario a 
tratar. 

La Regidora Presidenta Celia Fausto Lizaola, Bien, de no ser así esta Presidencia solamente 
para hacerle su conocimiento que actualmente existen 2 asuntos pendientes por dictaminar 
en esta comisión. 

La iniciativa número uno, que con fecha 24 de agosto del año pasado se recibió en esta 
comisión con el turno 193 / 23, contiene la iniciativa de la Regidora María Candelaria Ochoa 
Ávalos para celebrar Convenio a fin de promover y gestionar vínculos interinstitucionales con 
universidades públicas y privadas para proveer asistencia a los centros de desarrollo 
comunitario con enfoque en el adulto mayor. 

La segunda iniciativa es la presentada con fecha 26 de enero de este año y se recibió con el 
turno en esa Comisión 028 / 24 relativo a la Iniciativa de la Regidora Karla Andrea Leonardo 
Torres para la instalación de Códigos QR en los módulos de información turística del 
municipio. 

Respecto a la primera iniciativa, damos cuenta que ya se cuenta con la opinión técnica del 
DIF Guadalajara y respecto a la segunda, pues ya se enviaron las solicitudes de opinión 
técnica a las dependencias correspondientes, por lo que ambas se estarán agenciando para 
la próxima sesión, es decir ya tenemos el soporte documental correspondiente. 

El Regidor Luis Cisneros Quirarte. Muchas gracias, a ese respecto y particularmente referirme 
al dictamen de hacer referencia de este Convenio entre el DIF e instituciones académicas. 
Fue en materia de debate en comisiones previas. La propuesta que algunos desde nosotros, 
que lo platicaba con la síndica que queríamos someter a la consideración también de 

nuestras compañeras y a usted en su carácter de presidenta, que la propuesta de dictamen 

viniera como ya solventada, toda vez que los convenios existen. Los cursos ya están 

ocurriendo y que valorando la intención de la iniciativa, pues ya el propósito de la misma 
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está cumplimentada. Quisiéramos proponerle que se sometiera a consideración en su caso, 

en caso, de estar usted de acuerdo un dictamen en esos términos. 

La Regidora Presidenta Celia Fausto Lizaola, Desde esa Presidencia se instruye la secretaría 

técnica para que tome nota. Me parece que es pertinente. Lo analizamos sin duda y 

obviamente, en el entendido de que vamos a estar actuando en consecuencia, tomamos 

nota. 

La Regidora Kehila Abigail Ku Escalante. ¿Presidenta? Nada más si me lo permite, la última 

versión que nos circuló el Secretario Técnico me parece que atiende la inquietud tanto a la 

Regidora Candelaria como proponente, como de la manifestada de los compañeros, por lo 

que más allá de solventarla, hicimos una aportación en el sentido de que, aunque ya existen 

algunos convenios, también se pueda considerar que se haga énfasis en aquellas 

especialidades de geriatría y demás, abonen en el trabajo que se realiza en el DIF. Entonces 

también yo vería más sentido que revisáramos la ultima redacción y poder atender esta 

necesidad. 

La Regidora Presidenta Celia Fausto Lizaola, En el caso de la iniciativa de la Regidora con 

licencia Candelaria Ochoa. Tomamos nota también en el mismo sentido por parte de la 

secretaría técnica y en su momento estaremos dando cuenta ya de del dictamen soportado 

jurídica y técnicamente. 

La Regidora Rosa Angelica Fregoso Franco. Pues de igual manera considero que la propuesta 

que 2 compañeros están proponiendo es correcta porque ya esta solventada la iniciativa y 

nada más que no sé en el lado donde venga ya el dictamen final o la parte de los 

considerandos o del resolutivo, pues nada más que aumentaran el lo que dice la Regidora 

Kehila, las cuestiones geriátricas, pero que creo que también ya están solventadas. Ya esta 

todo solventado, entonces como dice que se haga la cuestión técnica y pues te adelanto 

para que ya se pueda concluir ese índice. 

La Regidora Presidenta Celia Fausto Lizaola, Muy bien de cualquier manera en la siguiente 

sesión, circulamos con antelación debida, el proyecto del dictamen para que ya lo tengan 

del conocimiento y votarlo ya con este pleno conocimiento. 

Bien, si no hay más intervenciones en este punto de asuntos varios, procedemos entonces 

al desahogo del quinto punto de orden del día, declarando clausurado los trabajos de esta 

sesión de la Comisión, agradeciendo a todas y a todos ustedes su puntual asistencia, así 

como su disposición, pues muchísimas gracias. 
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ATENTAMENTE 
"2024, sesquicentenario de la Policía de Guadalajara; 150 años sirviendo y protegiendo a 

la comunidad tapatía" 

Guadalajara, Jalisco; 21 de Marzo de 2024 

COMISIÓN EDILICIA DE EDUCACIÓN, INNOVACIÓN, CIENCIA Y TECNOLOGÍA. 

REGIDORA PR'ESID"ENTA 

SÍNDICA, REGIDORAS Y REGIDORES VOCALES 

.... w ... ,., HERMOSILLO RAMIREZ 
VOCAL 

, 1 � , 

CINTHIA YURITZI CARDENAS RAMIREZ 
VOCAL 

ELÍAS OCTAVIO IÑIGUEZ MEJÍA 
VOCAL 

KEHILA ABIGAIL KÚ ESCALANTE 
VOCAL 

(
r 

--�____:---
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LUIS CISNEROS QUIRARTE 
VOCAL 
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